

# 7月

## 漫游大降价,积分换手机,新的玩法多 新鲜事儿很多

7月到了,手机上的新鲜事也多了起来,很多好玩实惠的事情都来了。手机国际漫游降价了,iOS7和4G要来了,打的软件和随身WIFI正在郑州流行,自选套餐和积分换手机也很新鲜,这么多好玩的,你选哪一个呢?我们为大家收集了7月里手机上的7件新鲜事,一起来看看吧。 郑州晚报记者 祁京

关键词: 降价

### 移动国际漫游降价

自7月1日起,中国移动面向63个热门出国国家和地区推出18元日套餐,同时还将加拿大、俄罗斯等62个国家和地区纳入国际漫游资费的1元、2元、3元区。至此,中国移动开通国际及港澳台漫游服务的242个国家和地区已经全面纳入上述三个资费区。此前,中国移动曾宣布,从2月1日起,中国移动将

面向美国、韩国、新加坡、中国香港等国家和地区推出“1元、2元、3元区”漫游新资费,即主被叫每分钟0.99元、每分钟1.99元或2.99元。

另外,中国移动还从7月1日起面向63个热门出国国家和地区推出18元日套餐。同时,中国移动将全面优化国际长途IP资费,最低降至0.39元/分钟。

关键词: 实验网

### 4G实验网络建成

随着富士康豫康新城11号楼基站的开通,郑州移动在全省率先完成TD-LTE实验网建设任务。郑州移动负责人介绍说,截至目前,他们已经实现了富士康六大厂区、豫康新城宿舍区、华鸿小区、沃金商业广场等人口密集、产业成熟区域的4G网络覆盖,预计超过15万人将提前感受到4G的极速体验和精彩应用。

根据中国移动的规划,4G网络一期工程在全国

建设20万个基站,其中河南有7000多个,郑州将建设的4G站点超过3000个,预计最快今年底前试商用,比计划时间提前一年。

在TD-LTE终端的整体规划上,中移动已有清晰的规划。中移动终端公司总经理助理唐剑锋日前公开表示,今年将推出千元以内的TD-LTE手机,预计到9月将有超过20款TD-SCDMA NFC手机上市,包括多款TD-LTE手机,价位从500~5000元不等。

关键词: 打车软件

### 多位郑州司机下载使用

“交通路陇海路口叫车……”出租车司机张师傅正开着车,手机突然响起了这样的声音,“这是我们装的打的软件,有叫车它会语音提示。”张师傅说,如果觉得可以自己可以拉这个活,按一下接活的按钮,就可以直接和叫车人联系了。

现在只要你打车,就会很容易碰见装了打的软件的师傅,张师傅说,这样的软件对司机和乘客来说都是好事,就是每月的流量有点高,一直开着

要大概500M,不过现在下载软件有20元的补贴,再加上确实也拉了不少活,所以总体下来还是划算的。

如果你也不想在大热天里等,可以下一个打的软件,只要发布信息,就会有附近的师傅和你联系,当然,如果你和师傅联系后自己提前走了,也是有差评的,差评三次你就不能再叫车了,所以还是诚信第一吧。

关键词: iOS7

### 7月8日发布Beta3

“把手机升成iOS7的测试版,没想到在微信的朋友圈不能发相册里的照片了。”iOS7发布以来,类似这样涉及系统外观设计,以及系统兼容性和流畅度等问题的“吐槽”就没有断过,应用开发者来不及改进iOS7测试版,是出现兼容问题的主要原因,普通用户等待iOS7正式版推出后再行升级。

经过两次的升级,目前iOS7的Beta2已经可

支持全尺寸的iPad和iPad mini、Siri男女发声、时钟动态、全新语音备忘录等整体系统提升的功能,7月8日,iOS7将推出Beta3版本。

iOS7 Beta2中新增了对iPad和iPad mini的支持,所以Beta3之后的测试版将会支持所有兼容的iOS设备,包括iPhone、iPad、iPod touch和Apple TV,不过,如果你不是发烧友的话,劝你谨慎升级iOS7。

关键词: 积分

### 换手机能省则省

“要是话费的积分也可以兑换业务就好了。”白领小何说,由于工作的缘故,她每个月都会消费一大笔的手机话费,当然,她也会获得相应的话费积分。但是由于没有一个更好的消耗积分的途径,小何也只能对这不短见长的积分望而却步。

最近到移动营业厅买手机不?如果去的话,别忘记查查自己的手机积分,因为这些积分不但能换成各种礼品和服务,现在还能换成手机购机款了。

积分兑换手机购机款,是移动最新推出的回馈活动,

1000积分可以抵15元的购机款,所以如果你是移动的老用户,换手机的时候查查自己有多少积分,再把积分兑换一下,买手机马上能便宜不少的。

查询积分其实可简单,发送JF到10086就可以了。需要提醒您的是,本次积分换手机的活动,家庭福分不可以参加。

如果您的家庭福分比较多的话,可以登录<http://www.ha.10086.cn/jfff>网站,把自己的家庭福分兑换成各种各样的服务,比如有线电视、蛋糕券、纯水券等,也是很实惠的。

关键词: 自选套餐

### 多种套餐随便你选

中国移动推出了自己的“积木套餐”,移动用户可以根据自己需要,在“语音通话”、“上网流量”和“数据业务”之间自行搭配出“自选套餐”。

在移动的自选套餐中,只有语音通话属于必选项,包括本地通话、长途通话两种方案可选,并赠送来电显示。其中,本地通话套餐中,最低套餐为每月18元,包含100分钟通话时间,往上还包括190分钟(每月28元)、280分钟(每月38元);长途通话套餐中,最低消费为70分钟(每月18元),往上包括130分钟(每月28元)、190分钟(每月38元)、260分钟(每月

48元)。在上网流量选项中,数据流量和WLAN可以各选1个。在数据流量选项中,最低为每月5元的30M套餐,还有70M(每月10元)、150M(每月20元)以及280M(每月30元);而全国WLAN分为2小时(每月5元)、5小时(每月10元)、15小时(每月20元)、30小时(每月30元),当然,用户也可选择每月20元的不限时长包月套餐,流量为1G封顶。

在数据业务中,用户可选择每月5元或者每月10元的短信包,以及咪咕会员、飞信、来电提醒、彩信包等业务。

关键词: 随身WIFI

### 随时随地变出无线网络

对于在家里、办公室或者酒店只能通过有线宽带上网的用户而言,虽然电脑屏幕够大,但缺少手机的移动性。单独购买一台无线路由器似乎有点儿贵且不易携带,那么买一款随身WIFI就是最佳的解决方案了。这种设备身形小巧,比普通U盘个头还略小一些,插入电脑的USB接口即可使用。

现在无论是淘宝上还是科技市场,都能买到这种随身WIFI,30元左右。随身WIFI插入电脑的USB接口之后,电脑屏幕上就会提示安装设备驱动,当然是简单的一键安装。安装完成之后就出现无线网络创建成功的提示,并且随机生成密码,这个密码可以自行修改。接下来打开手机的WIFI功能连接这个WIFI就可以摆脱3G网络啦。

